



По факту продажи матерью новорождённого ребёнка на северо-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 24-летней молодой женщины. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного пп. «б, з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (продажа несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, подозреваемая из корыстных побуждений разместила в сети «Интернет» объявление о поиске приемных родителей для своего новорожденного мальчика. В ходе переписки с предполагаемыми родителями женщина указала требование о передаче ей денежных средств в размере 500 тысяч рублей. Затем, 12 ноября 2020 года, находясь в помещении одного из ресторанов, расположенного на северо-западе Москвы, после получения денег она передала ребенка покупательнице и написала расписку.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Преступная деятельность женщины была пресечена благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска СЗАО ГУ МВД России по городу Москве, сделка по продаже ребёнка проходила в рамках оперативных мероприятий.

В настоящее время жизни ребенка ничего не угрожает.

Решается вопрос о предъявлении фигурантке обвинения и избрании ей меры пресечения, связанной с лишением свободы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1514894/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v